

"Единство" преобразовано в "партию власти"

В субботу в Москве открылось заседание политсовета общероссийского политического общественного движения "Единство". Открыл заседание лидер движения "Единство", вице-премьер правительства РФ Сергей Шойгу, который заявил о необходимости реформирования возглавляемого им движения.

На заседании было принято решение о преобразовании движения в политическую партию и проведении учредительного съезда 27 мая, сообщает РИА "Новости". "За последние месяцы в политической жизни страны произошли серьезные изменения - Россия выбрала нового президента, новую Государственную думу, а по итогам прошедших выборов в стране появилась по-настоящему новая власть", - говорится в заявлении политсовета.

В документе отмечается, что "России нужна партия будущего, партия общенародного единства, в противовес партиям прошлого. Такая партия должна стать одной из основ новой политической системы". Политсовет движения считает, что "Единство" может стать именно такой партией.

С докладом о мероприятиях по подготовке к проведению второго съезда движения выступил первый заместитель лидера движения "Единство", глава одноименной фракции в Госдуме Борис Грызлов. Он заявил, что "Единство" должно не на словах, а на деле стать "партией власти" и опираться на главу государства, который, в свою очередь, должен заявить о поддержке этого политического объединения.

Грызлов отметил негативный пример ряда политических движений, которые в разное время именовались "партиями власти" - "Демвыбор России", ПРЕСС и "Наш дом - Россия". Он подчеркнул, что эти движения не смогли стать полноценными партиями, потому что опирались исключительно на административный ресурс своих лидеров.

Грызлов считает, что движение необходимо очистить от тех, кто "решил к нему прислониться, как к партии власти". По его словам, автоматической перерегистрации членов движения при формировании на его основе политической партии не будет.

Лидеры движения также постановили, что учредительный съезд общественного движения "Молодежное единство" пройдет 27 апреля.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)